



## **В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения тела пожилой женщины**

В ночное время 13 октября 2020 года в колодце, расположенном на территории одного из садовых участков СНТ «Строитель-2» Ленинского района областного центра обнаружено тело 82-летней местной жительницы. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, родственники поехали в сад и обнаружили тело женщины, после того как она перестала отвечать на телефонные звонки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
14.10.2014

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1507501>